
616.698.7700  |  4243 Broadmoor Avenue, Grand Rapids, MI 49512  |  www.SuperiorFoods.co

SUPERIOR FOODS COMPANY  |  SPECIALTY, BANQUET & CATERING COLLECTION



Ermes Fontana | 2692
Fontana Prosciutto Deli Loaf

10.5 lb

Authentic Italian Prosciutto di Parma in a 
convenient vacuum-sealed loaf, perfect for 
slicing at deli counters and restaurateurs alike. 

Volpi | 6290
Pulled Cut Sopressata Salami

3/2.5 lb

Sopressata salami is a savory and rich, 
coarse ground salame made with all 
natural ingredients and slow aged.

Creminelli | 45261
Calabrese Italian Salami

3/3 lb

The original pepperoni, mildly spicy, perfect for 
pizza. Made with organic chili pepper and paprika. 

Black Kassel | 2691
Old Forest Salami

2/2.25 LB

Gently smoked with blends of hardwoods and 
cured with a legion of spices. Black Kassel artfully 
blends old-world recipes and crafting traditions 
with today’s demand for distinct, quality products.

SucculentSucculent
CHARCUTERIE



Carando | 44667
Sliced Prosciutto, Gas Flushed

12/16 oz

Crafted from premium pork and cured to 
perfection, o�ering a rich, authentic taste 
with a delicate, savory-sweet flavor. Thinly 
sliced for easy enjoyment, it’s perfect for 
charcuterie, sandwiches, or a simple snack. 

Don Juan | 95505
Iberico Chorizo

4/2.5 lb

Iberico pigs are considered a superior 
breed of pig that is free range feeding on 
natural pasture and forage. The purity of the 
Iberico breed creates a deep red color in the 
meat and a complex full bodied flavor. 

Black Kassel | 10086
Salami Picante

2/2.25 LB

This protein-rich salami is made from premium 
quality pork with Black Kassel’s old-world 
craftmanship.  Featuring habanero peppers, 
this salami is highlighted with a spicy flavor.  
Shaped in a unique flower shaped casing.



Santa Marta | 8003
Meseta Manchego Cheese, Aged 4 Months

2/7 lb

This cheese is made with the milk of Manchega 
sheep using old world techniques in state-
of-the-art facilities.  It is aged 4 months and 
features a floral start and a nutty finish.

Cucina Adolina | 96455
Shredded Asiago Cheese, Frozen

4/5 lb

Add an unrivaled depth of flavor to your recipes 
with this shredded asiago cheese. This premium 
cheese provides a sweet, slighlty tangy flavor 
with a tempting, mouthwatering aroma.

Cucina Adolina | 47181
Feta Cheese

2/8 lb

The finest quality feta cheese in the U.S.A. This 
ancient style Greek cheese is a great salad topper 
and is used in a wide range of new-age dishes. 

Cucina Adolina | 47205
Imported Shredded Parmesan 

Romano Asiago Blend Cheese, Frozen

4/5 lb

The perfect blend of parmesan, romano, 
and asiago cheese that provides a savory 
combination of sweet, sharp, and nutty flavors. 

Robust Robust 
CHEESES



Zerto | 95511
Parmigiano Reggiano

10 lb (1/8 cut)

This grana-style cheese from the 
Parma area in Italy is considered 
by many to be the world’s greatest 
cheese. It is a cooked and unpressed, 
semi-flat, hard cheese made from 
raw cow’s milk. It has a delicately 
nutty and savory flavor with a 
lactic and vegetal aroma.

Cucina Adolina | 96956
Imported Shredded 

Parmesan Cheese

4/5 lb

This premium imported parmesan 
cheese has been aged for a 
minimum of 10 months or longer 
prior to shredding. Add to any dish 
for a slightly sweet, nutty flavor.

Cucina Adolina | 99785
Grated Imported Pecorino 

Romano Cheese, Frozen

4/5 lb

Add a savory, comforting Italian flavor 
to your recipes with this pecorino 
romano cheese. This premium 
cheese provides a sharp, piquant 
taste with a strong, tempting aroma. 

Beemster | 2684
Extra Aged Gouda Cheese

6 lb

Revered for its rich flavors of 
butterscotch, whiskey and pecan, 
this 26 month aged gouda has a 
deep ochre interior and a firm, 
crumbly texture. Whether special 
occasion or your own special 
treat, Beemster Extra Aged 
Gouda is a coveted favorite. 

Green Island | 95524
Blue Cheese

6 lb

Made with pure cow’s milk, this creamy 
blue is streaked with blueish-green 
veins within a pale ivory-colored 
paste. The slightly moist, edible rind 
has a certain pungency which plays 
o� the earthy tones of the cheese.

Ei�el Tower | 8353
Double Cream Brie Cheese

1/2.2 lb

Within the velvety white, edible rind, Ei�el 

Tower Brie is a double cream made from 

pasteurized cow’s milk with a minimum 

butterfat content of 60%.  The extra 

cream and higher moisture content 

deliver an interior smooth and buttery.

Cucina Andolina | 11126
Plain Goat Cheese Log

6/11 oz

Crafted from the freshest goat’s 
milk, this cheese log o�ers a velvety 
texture and a delightfully tangy 
flavor that’s both rich and refined. 

Cucina Andolina | 11127
Plain Goat Cheese Crumbles

2/2 lb

Classically creamy texture and traditional 
goat cheese taste in perfect 
sized crumbles. 

Roth | 11317
Roth Cellars Collection 

Cheese Kit

9.75 lb

A variety of flavors, textures, and ages 
- this is the best Roth has to o�er - 
without taking up too much space!

• Prairie Sunset, 2.5 lbs

• Aged Gouda, 2.25 lbs

• Grand Cru Surchoix, 2 lbs

• Canela, 3 lbs

Centro | 3210
Pecorino Cheese with Tru�e

2/2.2 lb

Fresh pecorino with intense, nutty, 
and salty flavor that is balanced by 
the earthy taste of the tru� les. The 
texture is springy and soft. Pairs well 
with tannic reds like Chianti or Syrah.

Roth | 99852
Moody Blue Smoked Blue Cheese

1/6 lb

A classic blue, and is delightfully creamy 
with a subtle smokey flavor. It’s made 
from the freshest Wisconsin cow milk, 
and smoked over fruit wood, which 
results in a sultry, mouth watering flavor 
with hints of roasted nuts and co�ee. 

Roth | 7064
Grand Cru® Gruyère Cheese, 

Sliced

4/2.5 lb

Our signature alpine-style cheese. It’s 
made with the freshest milk in imported 
copper vats and aged 4+ months in our 
cellars. Robust and full-bodied, this 
one-of-a-kind cheese melts beautifully 
to become a cook’s everyday companion. 

Merkts | 47127
Sharp Cheddar Cheese

2/10 lb

Merkts Spreadable Cheese is made from 

Wisconsin’s finest cheddar cheese. Enjoy 

the hearty, rich cheddar flavor of Merkts 

spread on crackers, served as a dip or even 

melted to top on anything you please!

LaClare | 47270Z
Bulk Goat Cheese (Frozen)

20 lb

Known for its clean, fresh tangy profile, 

the versatile cherve cheese is like a 

blank canvas waiting to be transformed 

into countless creations by addinag 

flavors or pairing it with other foods. 

J.T.M. | 6144
Three Cheese White Sauce

4/8 lb

Three Cheese White Sauce is made 

with cheddar, romano and cream 

cheese to create a creamy, upscale 

sauce. This premium sauce works 

well blended with pasta to create an 

upscale mac and cheese or used as a 

sauce for a variety of custom entrée 

o�ering-the possibilities are endless. 



From the From the 
BAKERY

Boulart | 98237
Sliced Square Artisan Burger Bun

80/3.5 oz

These classic artisan burger buns 
are highly addictive. This bun is 
made with unbleached, untreated, 
enriched wheat flour, water, sea 
salt, yeast and malted barley.

Boulart | 98161
French Baguette Bread 

with Retail Bag

22/11.5 oz

Boulart’s take on the quintessential 
baguette, this bread is made with 
unbleached, untreated, enriched 
wheat flour, water, sea salt, yeast, and 
malted barley. You’ll never get tired 
of the flavor of this timeless classic. 

Boulart | 11689
6” Classic Ciabatta Sandwich Bread

56/4.2 oz

Nothing says sandwich bun like a 
delicious piece of white bread. A bun 
that has this much holding power, 
you won’t have to worry about 
the integrity of your sandwich.

Boulart | 8988
Classic Ciabatta Loaf

16/5.9 oz

Made with unbleached, untreated, 
enriched wheat flour, water, sea 
salt, yeast and malted barley, this 
ciabatta speaks for itself.

Boulart | 98235
Plain Artisan Ciabatta Bites

240/1.1 oz — Case Weight: 16.4 lb

Grab a bite to eat. Their original flavor 

bites are made with unbleached, 

untreated, enriched wheat flour, water, 

sea salt, yeast, and malted barley.

Kabobs | 99412
Gluten-Friendly Tart Shells (1.5”)

144 ct

A perfect aromatic blend of gluten-friendly

flours and a hint of sea salt; hand pressed

and par baked into miniature 

1.5” tart shells. Perfect for any 

filling, sweet or savory.

Michigan Bread | 11241
Sliced Brioche Slider Bun, Clear 

Bag

144 ct — Case Weight: 12 lb

The perfect slider bun!

Michigan Bread | 2812
Bruschetta Bread Slices, 1/2”

8/40 ct — Case Weight: 8.5 lb

Madeline’s Pâtisserie | 10871
French Butter Croissant

24/2.5 oz

Hand rolled with imported French

butter for an ultra tender crumb and

buttery soft interior.

Madeline’s Pâtisserie | 10877
French Butter Croissant Bun

24/4.25”

Hand rolled with imported French

butter for an ultra tender crumb and

buttery soft interior, and shaped into a

very unique bun shape.



Dalmatia Import | 6369
Fig Spread

4/3.3 lb

Dalmatia Fig Spread is crafted in Croatia using 
figs from the pristine Dalmatian Coast of 
Croatia and other Mediterranean regions. It is 
cooked with great care to protect the integrity 
of the fruit and to create a rich, full-bodied, 
fruity flavor. Perfect addition to any cheese 
plate—pairs well with all cheese varieties from 
brie, to blue cheese to aged cheddars.

Food for Thought | 6187
Michigan Cherry Habanero Pepper Jelly

1 gallon

Habanero pepper mash is the base for 
this savory jelly. Perfectly balanced, 
it has a sweet heat to this treat.

Hasselsman’s Honey | 170371
Michigan Honeycomb

1/10 oz

Top a salad with some chopped honeycomb, 
stir it into some Greek yogurt, add it to 
a ham and cheese sandwich, or keep it 
simple with some brie and a baguette.

Hasselsman’s Honey | 170374
Michigan Honey (Plastic Jar)

1/5 lb

Hasselsman’s Honey has a long and rich history in 
Michigan and the surrounding areas. It’s collected 
from hives in and around Newaygo County. What 
makes this region so special for honey production 
is the native Basswood trees, Star Thistle flowers, 
and the wide variety of local wild flowers.

Maple Row Sugarhouse | 170173
Michigan Maple Syrup

1 gallon

Pure Maple Syrup products are unique to 
northeastern North America where the sugar 
maple is native. The limestone-based maple grove 
assures the best, clear flavor of pure maple syrup.

From the From the 
PANTRY



Savor Imports | 11956
Olive Pomace Oil

4/1 gallon

 A versatile and economical cooking 
oil, made from the final pressing of 
olive pulp after the extraction of extra 
virgin and virgin olive oils. With a mild 
flavor and high smoke point, it is ideal 
for sautéing, frying, and baking without 
overpowering other ingredients.

Soul of Creta | 42402
100% Greek Extra Virgin Olive Oil

4/3 liters
The finest olives ripened under the 
Cretan sun are chosen from a variety 
of orchards. The first crop of olives are 
harvested by hand and immediately cold 
pressed, producing a rich and flavorful 
extra virgin olive oil. With low acidity, it is 
smooth and subtle enough for any dish!

Bari | 42400
Cooking Oil 75/25 Blend

6/1 gallon

A healthier alternative to other oil 
products. Its pale green-to-yellow color 
has a fruity, peppery flavor, making 
it delicious when used to sear, pan 
fry, or even simply to dress a salad. 

A L’Olivier | 2686
White Tru�e Olive Oil

6/8.4 oz

Fine, rich olive oil is infused with rare 
white tru�e essence. White tru�es are 
the most sought after tru�es in the world. 
The mild olive oil is the ideal base to 
balance the robust tru�e taste and aroma. 
After application, the essence holds 
equal intensity without losing its flavor.  

Old Beck | 92468
Whole Grain Dijon Mustard

2/half gallon

This mustard has a grainy texture 
and packs a powerful punch with 
intense flavors. Once you try it, it 
will become a condiment favorite!

Old Beck | 92473
Sweet Jalapeño Mustard

2/half gallon

Made from a blend of select seeds and 
spices, this spicy mustard is perfect on 
hot dogs, sandwiches, pretzels, as a 
dipping sauce, or in your favorite recipes.

Old Beck | 92460
Honey Comb Mustard

2/half gallon

Flavor and aroma typical of a tangy 
mustard with background notes of honey. 

Dei Fratelli | 43229
All Natural Ketchup

6/#10 cans

An all-natural ketchup (no high fructose 
corn syrup) made to high quality standards 
in thickness, rich flavor, and texture. 

Bonewerks Culinarte’ | 91668
Classic Demi Glace De Veau, 

Gluten Free

1/16 lb

Prepared with fresh roasted veal bones, 
fresh mire poix and herbs. It’s simmered, 
reduced, thickened and seasoned. This 
economical, ready-to-serve veal demi 
sauce is gluten free and dairy free, and it 
can be turned into a signature small sauce 
by simply adding an ingredient such as 
horseradish, mushrooms or peppercorn. 

Bonewerks Culinarte’ | 91669
Demi de Poulet Glace, Gluten Free

1/16 lb

Fresh, roasted chicken bones with our 
mire poix and herbs. Simmered, reduced, 
thickened, and seasoned. Great for all 
chicken and poultry applications. 

Europena | 4798
Bourbon & Black Pepper Marinade

40/5 oz

The taste of whiskey and a good 
steak will bring you back to 
the aura of the Wild West. 

Europena | 4804
Sweet Chili Marinade

40/5 oz

Portuguese cuisine at it’s best! a secret 
blend of warrm earthly spices with 
chili peppers. The exotic juices add 
the sweet and slightly tangy flavors.

Europena | 4802
Garlic & Parmesan Marinade

40/5 oz

The flavor combination of garlic and 
parmesan brought together into this 
tangy, yet subtle marinade. Visible 
pieces of herbs and parmesan give life 
and texture to meats and seafood.

Europena | 4797
BBQ Style Marinade

40/5 oz

This BBQ spice mix will bring the 
“wow” to any of your BBQ dinners! 
It has the right blend of ground 
peppers, onions and garlic with 
some smokey spicy undertones.

Europena | 4799
Citrus & Lemon Marinade

40/5 oz

A fruity spicy marinade, filled with 
lemon and citrus flavors. An excellent 
marinade for all poultry, pork and fish.

Dei Fratelli | 43027
Diced Tomatoes

6/#10 cans

Dei Fratelli diced tomatoes are cut from 
vine-ripened tomatoes and packed in 
their own juice to give you a delicious 
fresh o� the vine taste all year. 

Dei Fratelli | 43004
Whole Pomodori Pelati Tomatoes

6/#10 cans

It’s all about the tomato. They come to 
Dei Fratelli ripe and fresh o� the vine, 
ready to be washed and peeled for your 
favorite recipe. Fresh and firm is the key 
to a good tomato, and they don’t come 
fresher or firmer than Dei Fratelli. 



Casa Diva | 2687
Banana Pepper Ring Slices

4/1 gallon

Their lively yellow appearance adds 
a pop of bright color to any dish, 
enhancing the dish’s overall appeal. 
The petite size is perfect for topping 
refreshing salads or hearty subs and 
sandwiches, while delivering just the 
right amount of savory pepper flavor. 
Whether your customers like spicy foods 
or not, they’re sure to love the milder, 
tangier flavor of banana peppers. 

Del Destino | 3738
Oven Roasted Tomatoes 

8/35 oz

These oven roasted tomatoes are 
crafted from plump, Roma tomatoes 
grown alongside the Mediterranean. 
Using a traditional method with no 
preservative, each vine-ripened tomato 
is slowly roasted and marinated in 
savory garlic and fresh herbs to develop 
a soft texture and sweet taste. 

Del Destino | 2710  
Fire Roasted Red Pepper Slices

6/3 kg

From their Peruvian fields, Del Destino 
has have selected first quality peppers to 
go through an artisan roasting process. 
With an excellent texture, these peppers 
are peeled in the flames of a slow fire, 
giving them a sweet and delicious 
smoked flavor. Great for salads, to 
complete and antipasto platter, or to 
pair with roasted meat and poultry. 

Peppadew | 1785
Diced Red Peppadew Pepper

2/105 oz

The peppadew pepper will add 
incredible taste to pizzas, side dishes, 
and entrees. This diced sweet pepper 
is ready-to-use and will save prep 
time and e�ort. It is packaged in 
convenient easy-to-open cans. 

Roland | 5682
Diced Water Chestnuts

6/6.37 lb

The mild, sweet flavor and crunchy 
texture of Roland Water Chestnuts 
make them a popular and versatile 
addition to any recipe. Add these fat 
free and low calorie water chestnuts 
to stir-fries, soups, salads, or stu�ng 
for a healthy and delicious meal!

Del Destino | 3322
Quartered Artichoke Hearts

6/88 oz

Quartered artichoke hearts are prepared 
from clean whole fruit and packed 
in oil, vinegar and spices. A quick 
appetizer in seconds, a healthful and 
delicious snack, or the perfect addition 
to a salad, pasta, or couscous. 

Frutto D’Italia | 95515
Country Mix Pitted Olives

2/2 kg

This pure Italian medley combines 
pitted olives from the south, west and 
central parts of Italy. They are seasoned 
with sunflower and olive oil, tossed 
with parsley, oregano and garlic. 

Pita Krunch | 96907
Sea Salt Pita Chips

12/6.5 oz

Delicious with all deli dips, salads, soups, 
salsa, hummus, mexicali or spinach 
dip, guacamole and cheese spread.

Pita Krunch | 96904
Garlic Pita Chips

12/6.5 oz

Enjoy the delicious crunch of Pita 
Krunch’s garlic pita chips. These pita 
chips are great for snacking on at the 
o�ce, or if you’re on the go. Bite into 
the crisp crunch of real pita bread, twice 
baked and sprinkled with zesty garlic. 

Isola | 900239
Sea Salt & Olive Oil Crespini

10/170 g

These wavy little bread sticks, enhanced 
with Sea Salt are perfect antipasta, 
with dips and spreads or as a crisp 
snack on their own! Made exclusively 
from all natural ingredients, the finest 
whole wheat flour and the distinctive 
flavors of sea salt and olive oil.

Isola | 900242
Sea Salt & Sesame Crespini

10/170 g

Crespini are mini bread sticks that 
are very useful for soups, salads, 
and snacking. Made exclusively from 
all natural ingredients, the finest 
whole wheat flour and the distinctive 
flavors of sea salt and sesame.

Riso Toro | 2689
Arborio Rice

2/5 kg

Riso Toro Arborio Rice is a type of 
rice commonly used in creamy risotto 
recipes. Because of its large, long 
grains and high starch content, Riso 
Toro Arborio Rice remains al dente 
even after being fully cooked, making 
for a wonderful contrast in texture. 

Mama Mucci | 3690
Beet & Goat Cheese Ravioli Egg 

Pasta, 3” Jumbo Square

1/10 lb

Filled with roasted red beets, California 
goat cheese, ricotta, mozzarella 
cheese, onion, garlic and oregano for 
a delicious combination of flavors.

Ocean Spray | 3537
Sweetened Dried Cranberries

1/25 lb

Surprise your taste buds with the 

sweet, delicious taste of Dried 

Cranberries. Made with fruit and 

good as a snack or in a recipe, 

they’re gluten free. Plus, they’re a 

good source of fiber and 1 serving of 

Dried Cranberries meets 25% of your 

daily recommended fruit needs.

Turri’s | 42904
Cooked Cavatappi Pasta
Frozen (IQF)

1/20 lb — Case Weight: 20 lb
A cork screw shaped pasta that is pre-
cooked and individually quick frozen 
(IQF) to a firm “al dente” bite so it is 
ideal for pasta salads, mac & cheese 

or served in your favorite sauces.



Hope’s Cookies | 44326
Chocolate Chip Cookie Dough, 

Gluten Free

213/1.5 oz

Rich, semisweet, gourmet chocolate 
chip cookies made with all natural 
and gluten free ingredients. 

Hope’s Cookies | 41215
Lemon Cooler Cookie Dough

213/1.5 oz

A delightful and refreshing lemon 
cookie made with 100% real butter, 
white chocolate, coconut and natural 
lemon flavor for a delicious taste. 

Hope’s Cookies | 41259
Chocolate Chunk Cookie Dough

213/1.5 oz

Hope’s pride and joy. All-natural 
ingredients, chips of rich, semisweet 
gourmet chocolate—enough to satisfy 
the most discerning cookie lovers. 

Hope’s Cookies | 44354
Triple Chocolate Cookie Dough

213/1.5 oz

A special blend created for chocolate 
lovers. This sweet treat consists 
of Dutch cocoa, white chocolate 
and thick semisweet chips. It’s our 
richest chocolate cookie ever!

Hope’s Cookies | 41901
Heath Bar Crunch Cookie Dough

213/1.5 oz

Chopped, crispy, crunchy Heath Bar 
candy hand-blended into our award-
winning, all-natural ingredient dough. 

DecadentDecadent
DESSERTS

Cannoli Factory | 6942
Cannoli Shells

48 ct

Our traditional shells are hand made 
with a touch of cinnamon added 
with a nice golden brown color.  

La Rose Noire | 10232
Mini Macaron Assortment

1/126 ct

Tasteful handcrafted variety of mini 
macarons.  Types include: lemon, 
raspberry, chocolate, co�ee, earl 
grey, vanilla, passion fruit, salted 
caramel, and orange (2 trays - 63 
per tray; 14 of each flavor).

Madeline’s Pâtisserie | 10873
Chocolate Croissant

24/2.5 oz

Valrhona cocoa infused dough pressed
with our traditional dough to create a
signature chocolate line. Interior is 49%
dark chocolate for a rich chocolate 
flavor.

Cannoli Factory | 6347
Cannoli Cream in a Pastry Bag

4/1.5 lb

Authentic cannoli cream is made 
with Impastata ricotta cheese, the 
“Cadillac” of ricottas. Available 
is a convenient pastry bags. 

La Rose Noire | 10236
Mini Cheesecake Assortment

1/96 ct

Premium hand crafted mini cheese 
cakes.  Six traditional assorted 
types include New York Marble, 
Blueberry, Caramel, Chocolate, and 
Raspberry (16 of each flavor). 



Black Pearl Seafoods | 3175
Crab Cake

2.75 oz

2/12 ct — Case Weight: 4.13 lb

Gourmet crab cakes made 

with real crabmeat.

Ducktrap | 68431
Winter Harbor Lox, Sliced Cold 

Smoked Salmon Side

1/2.5 lb — Case Weight: 2.6 lb

Ducktrap of Maine has mastered the 

art of smoking while creating a rich 

delicate blend of both woods and sea 

from only premium Atlantic salmon.

Harvest of the Sea | 9366
Raw Shrimp
Peeled & Deveined, Tail-O�, 

31-40 ct, Phosphate-Free

5/2 lb — Case Weight: 10 lb

Harvest of the Sea | 9107
Cooked Shrimp
Tail-On, 16-20 ct

10/1 lb — Case Weight: 10 lb

Harvest of the Sea | 9205
Raw Shrimp
Peeled & Deveined, Tail-On, 

16-20 ct, Phosphate Free

5/2 lb — Case Weight: 10 lb

Harvest of the Sea | 9361
Raw Shrimp
Peeled & Deveined, Tail-On, 

8-12 ct, Phosphate Free

5/2 lb — Case Weight: 10 lb

Ducktrap | 68407
Kendall Brook Lox, 

Sliced Salmon Side

1/2.5 lb — Case Weight: 2.5 lb

Kendall Brook Smoked Salmon Lox is the 

gourmet epitome of smoked salmon and 

is mark of unequaled excellence. Always 

made from fresh salmon, fully trimmed 

by hand, and individually inspected.

From theFrom the
SEA



River City Meats | 88178
Choice Angus Center Cut 

Tenderloin Steak

Cut to Order

1/10 lb — Case Weight: 10 lb

River City Meats | 88234
Choice Angus Baseball Cut

Top Butt Steak 

Cut to Order

1/10 lb — Case Weight: 10 lb

River City Meats | 88558
Diced Sirloin

2/5 lb — Case Weight: 10 lb

River City Meats | 89092
80/20 Blend Ground Beef 

Slider Patties

84/2 oz — Case Weight: 10.5 lb

Koch | 90865
Pressed Chicken Breast,
Boneless/Skinless,
Frozen (IQF)

27/6 oz — Case Weight: 10.13 lb

Cougle | *46167
Boneless Airline Chicken Breast
10-12 oz, Frozen (IQF)

1/15 lb — Case Weight: 14.18 lb

*Special Order, Other sizes 

available upon request.

AB Foods | 90102
Choice Angus Beef Ribeye,
Lip-On

4/17 lb — Case Weight: 70 lb

Koch | 90575
Chicken Breast, 
Boneless/Skinless,
Frozen (IQF)

48/5 oz — Case Weight: 15 lb

River City Meats | 88441
Choice Boneless Short Ribs
Cut to Order

1/10 lb — Case Weight: 10 lb

From theFrom the
BUTCHER



Enticing E nticing 
STARTERS

Kabobs | 99352
Spanakopita

200/.65 oz

A flaky triangle phyllo pastry 
filledwith spinach, zesty feta 
cheese, and tantalizing spices.

Kabobs | 99300
Mini Beef Wellington

200/1.3 oz

A savory piece of beef tenderloin
accented with mushroom duxelles
wrapped in a French-style pu� pastry.

Kabobs | 99327
Potato Au Gratin Dauphinoise

60/4 oz

Thinly sliced rustic potatoes, layered 
and baked with a savory blend of 
heavy cream, rich butter, roasted 
garlic, and creamy mixture of 
Gruyere and cheddar cheese. 

Kabobs | 2857
Goat Cheese Phyllo Triangle

200/.75 oz

A creamy blend of goat cheese, 
accented with honey, hand wrapped 
in buttery phyllo pastry, and topped 
with a brown sugar crumble.

Maple Leaf Farms | 90077
Duck Bacon & Sweetcorn Wonton

100/.75 oz — Case Weight: 7.5 lb

Maple Leaf Farms’ decadent duck bacon 

blended with sweet corn and cream 

cheese inside a wonton wrapper. 

Raw Seafood | 8095
Bacon Wrapped Scallops

12/8 ct — Case Weight: 4.2 lb

Only the highest quality, all natural 

scallops are used guaranteeing a great 

dining experience without the hard work.

Big Easy Foods | 10819
Bacon Wrapped Jalapeños

with Cream Cheese

2/5 lb 

Each hand-picked jalapeño is generously 

stu�ed with cream cheese, then wrapped 

in thick-cut, smoky bacon and cooked to 

crispy perfection.

Big Easy Foods | 10820
Pork Sausage & Cheese 

Stu�ed Mini Peppers

2/5 lb 

These vibrant mini peppers are filled 

with a savory blend of premium sausage 

and creamy cheese, delivering a 

mouthwatering burst of flavor in every 

bite. 



Hand-CraftedHand-Crafted
DELI

Superior Select Deli | 
10565
Fresh Mild Salsa (Bulk)

1/5 lb — Case Weight: 5 lb

Made in small batches using locally 

sourced tomatoes, onions, peppers, 

garlic, cilantro and lime juice bring 

a nutrient rich, full flavor experience 

from the garden to your plate. 

Superior Select Deli | 
92630
Smoked Whitefish Spread (Bulk)

4/2.5 lb

Made with fresh, hand selected 

Great Lakes Whitefish and 

premium quality ingredients. 

Superior Select Deli | 
92632
Smoked Salmon Spread (Bulk)

4/2.5 lb

Made with high quality, sustainably 

raised Atlantic Salmon and fresh, 

premium quality ingredients. 

Superior Select Deli | 
93044
Seafood Cocktail Sauce

1/7 lb

A special blend of spices combined 

with high-quality ingredients, 

such as horseradish and garlic 

powder, provides a zesty taste 

and burst of flavor in every bite.

Superior Select Deli | 
92621
Original Crab Spread (Bulk)

4/2.5 lb

A party favorite. It’s a classic 

combination of fresh ingredients, 

great flavor, and pairs well with 

fresh vegetables or crackers. 

Superior Select Deli | 
92608
Sundried Tomato Feta Spread

4/2.5 lb

Creamy dip loaded with 

the full flavors of sundried 

tomato and feta cheese.

Superior Select Deli | 
92623
Deluxe Seafood Salad

4/2.5 lb

The perfect salad for seafood lover’s. 

It’s a classic combination of fresh 

ingredients and great flavor.

Superior Select Deli | 
92613
Garlic Cream Spread (Bulk)

4/2.5 lb

A bold garlic flavored cream 

spread made with fresh, high 

quality  ingredients.

Superior Select Deli | 
92616
Smoky Bacon Jalapeno 
Cheddar Spread

4/2.5 lb

Creamy cheddar spread blended 

with pieces of smoky bacon 

and bold jalapeno peppers.

Superior Select Deli | 
92625
Shrimp & Crab Horseradish 
Spread (Bulk)

4/2.5 lb

A bold horseradish spread blended 

with pieces of shrimp and crab.

Superior Foods | 35402
Boneless Smoked Whitefish 

Fillets

1/5 lb — Case Weight: 5 lb

Superior Foods | 68467
Boneless Smoked Atlantic 
Salmon
1/7 lb — Case Weight: 7 lb

Superior Foods | 68434
Sweet Smoked Salmon Jerky

1/5 lb — Case Weight: 5 lb

Our fastest growing product line and 

has proved itself to be a huge customer 

favorite in our market. We use 

premium cuts of high quality salmon to 

produce a truly unique item that makes 

everyone who tries it say “WOW”!

Other flavors upon request.

Superior Foods | 68435
Salt & Pepper Smoked Salmon 

Jerky

1/5 lb — Case Weight: 5 lb

Not your ordinary jerky. Our Big O’ 

Smoked Jerky is thick, hand-cut, 

and made with the perfect blend of 

spices and smoked just right to make 

the best jerky you have ever had. 

Other flavors available upon request.

Superior Foods | 68629
Cajun Smoked Salmon Jerky

1/5 lb — Case Weight: 5 lb

Premium cuts of high quality Atlantic 

Salmon smoked to perfection 

with our Cajun spice blend.
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